

# 深入抗疫一线调研 守护群众生命健康

鄂尔多斯讯 近日,鄂尔多斯市交通运输综合行政执法支队支队长丁向明带领支队班子及相关科室负责人深入到东胜区,实地调研指导疫情防控及代建项目建设的相关工作,并看望了坚守在疫情防控一线的干部职工。

在仔细了解了近期疫情防控工作开展情况后,丁向明表示,交通运输站场和交通

工具是人流、物流集散的重要场所,是防范疫情传播的重要环节,是打赢疫情防控这场硬战的“主战场”之一。他叮嘱干部职工在开展各项防控工作的同时,要做好个人防护,以饱满的精神状态和工作热情当好群众健康的“守门员”。

同时,丁向明强调,办公场所修缮项目要加强工程安全质量监督,按照“基层站所

标准化”建设要求,按时保质完成修缮改造工作,以实际行动体现贯彻学习党的二十大精神

(王雅楠)



## 掀起学习热潮 凝聚强军动力

兴安讯 连日来,武警兴安某部持续掀起了学习宣传贯彻党的二十大精神热潮,凝聚强军动力,服务练兵备战,全面锻造逢敌亮剑、敢打必胜的血性战力。

为了让官兵把党的二十大精神学进心坎里、落实到行动中,该部采取“干部骨干带头学、多种方式全员学、网络平台广泛学、分享交流一起学、立足岗位深入学”的学习方式,积极营造浓厚的学习氛围,在学中悟,在悟中学,写心得、搞研讨、来分享,不断增强官兵学习的主动性、连续性和互动性,让每名官兵深刻领悟党的二十大精神的内涵外延和深远意义,把学习成果自觉转化为实现建军百年目标的内在动力,以饱满的政治热情练就过硬的打赢本领,让党的二十大精神在强军实践中落地生根、开花结果,绽放出更加绚丽的光彩。

(郭成 陈晗翔)

## 学习身边先进人物 树立官兵爱国信仰

乌兰察布讯 日前,武警内蒙古总队乌兰察布支队开展了“学习先进、崇尚先进、争当先进”系列活动,该支队以身边先进人物为榜样,组织官兵学习他们的优点与长处,刻苦训练、扎实工作,共同助力部队建设发展。

在开展的“学习先进、崇尚先进、争当先进”系列活动中,该支队结合政治教育时间,利用“三五”和“三个半小时”等载体,组织官兵认真学习、充分发扬“十佳优秀官兵”和“十佳军属军嫂”先进事迹,立标准、找差距、明方向,教育官兵树立坚定的爱国爱民信仰信念,为部队建设发展贡献力量。

在开展的“学习先进、崇尚先进、争当先进”系列活动中,该支队持续努力,热潮不减,涌现出一批先进人物和先进事迹,起到了很好的教育引领作用。

(郭成 丁叮 赵乐)

## 年近花甲勇担当 冲锋一线战疫情

扎兰屯讯 疫情发生的这几年,呼伦贝尔市扎兰屯市看守所防控工作任务空前繁重,但“高墙守护者”们始终不畏艰辛、默默奉献,其中许多接近退休的老民警隐忍病痛,冲锋在前。

为缓解所里岗位缺人的情况,患有多种慢性疾病的民警葛玉坤,在肠息肉手术后第二天不顾医生劝阻返岗,打着吊针执勤;刘宝生克服心脏病、颈椎病等病症,跟班进组坚持30余天;李正林患高血压病史已有多年,但为了做好专职管教民警工作,他全然不顾身体健康状况,长期带着“国宝”熊猫眼加班加点工作……老民警们用实际行动诠释人民警察的使命职责,用坚强的意志树立榜样,他们爱岗敬业、无私奉献的精神鼓舞着每一位监管民警,为监所安全稳定树立了榜样。

(曹伟东)

## 强化“三项举措” 筑牢安全防线

巴彦托海讯 日前,呼伦贝尔市鄂温克族自治旗看守所紧扣疫情防控安全管理主线,强化“三项举措”,不断推进疫情防控下监所管理能力和水平。

科学统筹安排,确定明责增效的监管工作导向。疫情期间,该所民警快速反应坚守岗

位,用初心和使命筑起了高墙内防疫的坚强堤坝。

固守安全底线,采取高效务实的监管工作模式。该所严守“四条底线”,严把“出入关口”,确保监所疫情零感染、安全零事故、队伍零减员的“三零目标”。

(邵春玲)

## 督导流调溯源工作 筑牢疫情防控屏障



近日,乌兰察布市公安局情报指挥中心主任王文龙一行督导化德县疫情防控流调溯源工作。督导中,王文龙详细了解了流调溯源队伍工作机制、风险人员排查溯源、信息核实推送等情况,并指出,当前疫情防控形势复杂严峻,要进一步提高政治站位,始终坚持“外防输入、内防反弹”总策略,快速精准开展流调和数据排查工作,从严从细抓好各环节工作。

马慧 摄

## 开展“红蓝对抗”演练 提升队伍处突能力

乌里雅斯太讯 为进一步推动基层派出所“红蓝对抗”实战训练工作,全面掌握和检验训练成效,切实提升基层一线执法执勤民警常见警情处置能力和应急处突能力,近日,锡林郭勒盟东乌珠穆沁旗公安局开展“红蓝对抗”演练,由反恐和特巡警大队作为“蓝军”,乌里雅斯太城镇派出所作为“红军”进行最小作战单元专

项训练,扎实推进全警实战大练兵活动。

对抗演练以解救救人质、攻防对抗为具体训练科目。在警务实战教官的示范指导下,对抗演练队员服从命令、听从指挥、密切协作,顺利完成了各项演练科目,进一步提升了队伍协作配合能力和应急处突能力,提高了队伍专业化素养和实战本领。

(郭艳莹)

## 开展疫情处置演练 筑牢监管场所防线

本报讯(记者李亮 通讯员许建华)近日,鄂尔多斯市公安局东胜分局监管大队联合多警种、多部门开展新冠肺炎疫情处置全要素实景演练。

演练模拟东胜区看守所发现一例初筛阳性患者,随即启动应急处置预案,经隔离管控、流调溯源、核酸检测、样本转运、人员转运等过程,完

善处置该事件。演练旨在提高公安监管场所疫情防控水平,提升监管场所民辅警疫情处置效能和实战能力,确保监管场所守牢疫情防控防线。

本次演练全面检验了东胜公安监管场所应急处置能力,进一步完善了应急预案,明确了操作流程,锻炼和培训了监管队伍,提高了应对疫情突发事件的现场处置能力。

## 打造信息化监所

改“铁桶工程”“智慧磐石”“智慧监管”“AB门生物识别查验”等系统建设,形成了“四防”健全、智慧融入的现代监所管理模式,实现了人防与技防的完美结合。

“技”字领跑,强力打造。陈巴尔虎旗看守所将创新理念贯穿于每一个发展阶段之中,未来,陈旗监管工作将更公开、更透明、更公正。

(白彦君)

## 做忠诚铁道卫士

形式全面理解掌握党的二十大精神深刻内涵、核心要义和实践要求;通过开展“学习二十大精神,做忠诚铁道卫士”主题实践活动,不断提升执法办案能力、服务群众能力、处置突发事件能力、维护国家安全能力;开展“下基层、解民忧、创平安”活动,全力解决旅客和农牧民群众急难愁盼问题,把学习党的二十大精神真正转化为民警干事创业的强大精神动力。

(谭富东)

## 消防宣传“面对面” 安全常识记心间

赤峰讯 为深入推进全国消防宣传月工作,进一步维护赤峰市校园及周边消防安全稳定,赤峰市消防救援支队从查、改、宣三方面入手,以“1+1”模式切实筑牢冬季校园消防安全屏障。

进入全国消防宣传月以来,该支队与教育、卫生、文化等部门联合行动,对全市幼儿园、中小学教学楼、实验楼、图书馆、食堂等重点部位及校园周边饭店、超市、网吧等聚集场所进行消防安全检查排查,及时整改火灾隐患,力争“除净隐患、不留死角”。

结合市区校园消防安全形势,该支队建立“线上+线下”同频共振的宣传格局。线上,针对各年龄段学生特点,通过PPT讲解、观看视频、现场演示等方式介绍防火、逃生、报警等消防知识,从“面对面”变为“屏对屏”“点对点”精准推送消防安全知识;线下,通过讲座为学生普及消防安全常识,课上播放警示教育视频、讲解火灾案例,并进行场景模拟及知识竞答,让师生对校园防火安全及灭火逃生技巧等有更深层的认识。

(杨小丰 赵美美)

## 消防专家进企业 “把脉问诊”解难题

呼伦贝尔讯 近日,呼伦贝尔市消防救援支队成立工作组,走进呼伦贝尔驰宏矿业有限公司,为企业消防安全“把脉问诊”。

该公司属于呼伦贝尔重点单位之一,消防设施器材达到运行周期,按照三年提升工程要求,对厂区消防设施器材进行升级改造,在改造过程中,遇到了消防工作难题。根据企业情况,该支队工作组详细了解了升级改造整体布局、消防设施和消防应急措施等内容,听取了企业在消防安全工作方面遇到的难题,并结合该公司业务特点和改造升级情况,提出了合理性的整改意见,针对企业运转经营过程中存在的消防安全问题和薄弱环节,聘请了消防专家进行答疑解惑。

目前已帮助企业解决难点问题10处,提出工作建议14处。

(敖日格勒)

## 组建消防宣教队伍 践行志愿服务精神

库伦讯 “我们要坚持传承传统文化旗帜,投身消防志愿服务,争做消防知识的传播者和受益者。”近日,随着消防志愿者的铮铮誓言响起,通辽市库伦旗首支环卫消防志愿服务队正式成立,标志着这支由300余人环卫工人组成的消防志愿者队伍将成为辖区消防宣传教育的主要力量,为辖区志愿服务增添新的渠道和平台。

这支队伍,他们在社区是懂防火的“消老师”,在商铺是“安全风险扫描仪”,在农村是村民们的“翻译员”,在大街上是有难就帮的“活雷锋”,普及消防安全知识时,他们犹如行走在一线的“移动知识库”,工作之余手捧消防宣传资料穿梭在大街小巷,向过往群众详细讲解疏散逃生技能、正确拨打火警报警电话和家庭消防安全隐患自查等消防知识。

另外,志愿者们还不定期深入附近商铺开展消防安全隐患排查,重点排查是否存在电气线路老化、电气线路乱拉乱接、用火用电不规范等问题,为建设和谐优良的消防安全环境贡献自己的力量。

(张家安 郑文雅)

内蒙古消防救援总队提示:疫情期间,避免电源插座过载,电器周围不要堆积可燃物,常用家电要确保电线完好,使用后及时关闭电源。

